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Λευκωσία, 17 Νοεμβρίου 2014 
 

ΤΡΙΤΗ ΕΤΗΣΙΑ ΔΙΑΛΕΞΗ ΕΙΣ ΜΝΗΜΗΝ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΪΔΗ 
ΣΧΕΔΙΑΣΤΙΚΕΣ ΣΥΝΔΕΣΕΙΣ: ΔΙΑΣΧΙΖΟΝΤΑΣ ΚΛΙΜΑΚΕΣ, ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥΣ 

 
Το Πανεπιστήμιο Κύπρου προσκαλεί το κοινό στην τρίτη ετήσια διάλεξη εις 
μνήμην του Γεώργιου Παρασκευαΐδη, που θα λάβει χώρα τη Δευτέρα, 1 
Δεκεμβρίου 2014, στις 18:30. Σκοπός της εκδήλωσης, που πραγματοποιείται σε 
ετήσια βάση, είναι η απόδοση τιμής στη σημαντική αυτή προσωπικότητα της 
Κύπρου που έχει προσφέρει τα μέγιστα στον τόπο με το πολύπλευρο, 
επιχειρηματικό και φιλανθρωπικό του έργο.  
 
Η τρίτη ετήσια διάλεξη εις μνήμην του «Γώγου», όπως επεκράτησε όλοι να τον 
φωνάζουν, θα πραγματοποιηθεί στην Αίθουσα Τελετών του Πανεπιστημίου 

Κύπρου (Καλλιπόλεως 75). Η Άντρεα Λίαρς (Andrea Paola Leers) Διευθύντρια και συνιδρυτής μαζί με την Jane 
Weinzapfel, του αρχιτεκτονικού, πολυβραβευμένου, γραφείου  Leers Weinzapfel Associates στη Βοστώνη, θα 
αναπτύξει το θέμα «Making Connections: design across scales, disciplines, cultures -Σχεδιαστικές Συνδέσεις: 
Διασχίζοντας κλίμακες, επιστήμες και πολιτισμούς». 

 
H Ετήσια Διάλεξη εις μνήμην του Γεώργιου Παρασκευαΐδη έχει καθιερωθεί ως μία από τις σημαντικότερες 
διαλέξεις στον χώρο της αρχιτεκτονικής στην Κύπρο, που φιλοξενεί διακεκριμένους αρχιτέκτονες από όλο 
τον κόσμο. Η Άντρεα Λίαρς είναι μία διεθνώς αναγνωρισμένη πρωτοπόρος στον αστικό σχεδιασμό και στο 
σχεδιασμό πανεπιστημιουπόλεων  και δημόσιων κτηρίων και ινστιτούτων, η οποία επισκέπτεται για πρώτη 
φορά το νησί δίδοντας διάλεξη στο Πανεπιστήμιο Κύπρου.  
 
Στην ανοικτή για το κοινό διάλεξη, η κα Άντρεα Λίαρς θα επικεντρωθεί στην επιτακτική ανάγκη διερεύνησης 
της αστικοποίησης, στην επανάσταση της ψηφιακής τεχνολογίας και τη συνειδητοποίηση ότι υπέρ-
καταναλώνουμε τους φυσικούς πόρους του πλανήτη, τάσεις που έχουν αλλάξει δραματικά τον τρόπο που 
σήμερα εργαζόμαστε. Σύμφωνα με την εισηγήτρια,σήμερα εργαζόμαστε ταυτόχρονα σε πολλαπλές 
κλίμακες, συνεργαζόμαστε με διάφορους επιστημονικούς κλάδους για να δημιουργήσουμε κτήρια και 
υποδομές και σχεδιάζουμε δια μέσω πολιτισμών με σκοπό να ανακαλύψουμε τους συσχετισμούς, τις 
συνδέσεις και τις διακρίσεις στο αστικό και κοινωνικό πλαίσιο της Βοστώνης, του Παρισιού, του Τόκυο και 
της Ταϊβάν. Για περισσότερο από 10 χρόνια αυτά ήταν τα ζητήματα που αποτελούσαν το αντικείμενο 

mailto:prinfo@ucy.ac.cy
http://www.pr.ucy.ac.cy/


μελέτης και έρευνας των φοιτητών στη Μεταπτυχιακή Σχολή Σχεδιασμού στο Πανεπιστήμιο Χάρβαρντ. 
Σήμερα, τα εργαλεία που έχουμε στη διάθεσή μας, αναφέρει, έχουν αλλάξει, αλλά οι θεμελιώδεις 
ανησυχίες παραμένουν οι ίδιες: να δημιουργήσουμε συνδέσεις και συσχετισμούς με τους ανθρώπους και 
τους χώρους που ζουν, μεταξύ της ιστορίας και του μέλλοντος, ανάμεσα στον τεκτονικό χώρο και το 
κοινωνικό και ιστορικό πλαίσιο.  
 
Την τρίτη ετήσια διάλεξη εις μνήμην του Γεώργιου Παρασκευαΐδη θα χαιρετίσουν ο Πρύτανης του 
Πανεπιστημίου Κύπρου, Καθηγητής Κωνσταντίνος Χριστοφίδης, και ο κ. Ευθύβουλος Παρασκευαΐδης, εκ 
μέρους της οικογένειας Παρασκευαΐδη. Την Άντρεα Λίαρς θα παρουσιάσει ο Επίκουρος Καθηγητής του 
Τμήματος Αρχιτεκτονικής Ανδρέας Σαββίδης. 

 
Η είσοδος είναι ελεύθερη. 
Θα υπάρχει ταυτόχρονη μετάφραση στην ελληνική και την αγγλική γλώσσα.  
Πληροφορίες: 22894305 
Δηλώσεις συμμετοχής: 22894320 

 
Τέλος ανακοίνωσης 
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